Thunderbolt Problem

Beitrag von ,Beaty2000“ vom 5. August 2024, 17:38

Scheisse da hatte ich auch selbst drauf kommen kénnen, die _DSM Methode.

Das Ding ist halt, Opencore macht die mit ihren SSDT’s Uiberfllssig, weil die schon integriert ist.

Vielen dank, jetzt bin ich einen erheblichen Schritt weiter!

Nur noch die korrekte SSDT und das sollte auch tGber DHCP laufen, die Verbindung funktioniert
so schon mal.

https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/59750-thunderbolt-problem/?postID=793887#post793887 1



https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/59750-thunderbolt-problem/?postID=793887#post793887

